

Dąbrowa Górnicza, dnia 31.01.2019 r.

WKM I.7021.34.2019.AK

**Wykonawcy zainteresowani  
udziałem w postępowaniu**

W związku z wyłonieniem Wykonawcy na zadanie „Dostawa ławek parkowych” wpłynęły pytania, na które udzielono następujących odpowiedzi:

1. „Proszę o informację czy ławki koniecznie muszą zostać dostarczone do Państwa już skrócone? Koszt dostarczenia 80 sztuk ławek już skróconych będzie bardzo wysoki?”

**Odpowiedz:** Zgodnie z § 4 pkt. 4 projektu umowy: *Dostarczone elementy malej architektury winny być skrócone, gotowe do montażu. W przypadku ich skracania w miejscu wskazanym przez Zamawiającego teren na którym będzie miał miejsce montaż winien zostać przywrócony do stanu pierwotnego.* W związku z powyższym istnieje możliwość skrócenia ławek w miejscu dostarczenia. Ławki winny być kompletne, zgodne z wytycznymi określonymi w Załączniku nr 1, skrócone w czasie zgłoszenia gotowości odbioru.

2. „Czy ławka z załącznika wchodzi w grę? Chodzi o kształt nóg. Deski zostaną dostosowane do wymagań?”

**Odpowiedz:** Wskazany w przesłanym załączniku kształt nóg ławki jest niezgodny ze wzorem prezentowanym w Załączniku Nr 1 do projektu umowy. W związku z powyższym nie dopuszcza się zastosowania innego, prezentowanego w zapytaniu kształtu.

3. „Czy jako referencje możemy przedstawić wystawioną dla kontrahenta fakturę VAT?”

**Odpowiedz:** Nie jest możliwe zastosowanie referencji w formie faktury VAT. Zgodnie z zaproszeniem do udziału w postępowaniu do oferty należy dołączyć kserokopię 2 szt. referencji potwierdzających należyte wykonanie dotychczas wykonywanych prac polegających na dostawie i montażu urządzeń malej architektury na kwotę 15.000 zł brutto każda. Faktura VAT nie spełnia w/w wymagań, jedynie kwotowo określa wartość realizacji.

4. „W związku z zaproszeniem do składania ofert na zadanie „dostawa ławek parkowych” proszę o informację czy dopuszczalna jest rura fi 48,3 mm do produkcji stelaża ławek.:

**Odpowiedz:** Zgodnie z informacją zawartą w Załączniku nr 1 do projektu umowy jedyny dopuszczony wymiar stelaża rury to fi 60 mm.

**Z-CA/NACZELNIKA**  
Wydziału Gospodarki Komunalnej  
i Mieszkaniowej  
*Iwona Dalach*